

持续升级办公设备 推进“四基四化”建设

本报讯(记者李谱新 通讯员贾智峰)近年来,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队紧跟信息化建设的时代步伐,深入推进交通运输综合执法队伍职业化、标准化、规范化、信息化“四基四化”建设,持续升级办公设备,不断完善和更新办公自动化系统,有效提升交通运输信息化管理水平,为打造现代化、信息化的交通运输综合行政执法机构

夯实了基础。

近期,该支队经过深入调研,对现有OA系统进行了全面升级,引入了先进的办公自动化技术。新系统优化了文件传输存储,增强了信息提醒功能,提供了强大的文件搜索和分类管理功能。除此之外,该支队还安装了会议辅助系统、LED会标屏和服务器机柜,增加了会议管理模块,以方便执法人员发

起会议、安排议程、邀请参会人员,并实时跟进会议内容,全面提升了工作效率和质量,使机关办公更加便捷高效。



禁毒宣传进万家 防毒意识入人心

阿里河讯 为了让禁毒知识走进千家万户,筑牢群众识毒、拒毒、防毒思想防线,日前,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局以多种形式开展了禁毒宣传活动。

民警深入人员聚集场所发放禁毒宣传单,向辖区群众讲解毒品的类型和防范技巧,剖析毒品的危害和识别方法,引导群众树立“珍爱生命、远离毒品”的正确人生观、价值观,增强群众的防范能力。

民警还深入辖区企业、药品零售门店,向职工、药店工作人员及顾客发放禁毒宣传资料,普及毒品知识及相关法律法规,倡导自觉抵制毒品,发现违法行为及时举报。

此次活动,进一步扩大了禁毒宣传覆盖面,使广大群众对毒品种类、危害、识别方法及相关法律法规有了更深的认识,增强了群众认识毒品、远离毒品、抵制毒品的能力,调动了群众参与禁毒斗争的积极性,营造了浓厚的禁毒宣传氛围。

(高捷 何雨鹏)

关注天气早准备 夯实防汛“安全堤”

呼和浩特讯 近期,为切实做好2024年雷雨季节保障工作,呼和浩特机场公共区管理部提前关注特殊天气带来的风险挑战,力求做到“汛来有准备、险来有措施”。

该部对现有库存物资进行清查,做到防汛物资早准备,检查了物资品种、数量的落实到位情况。雨季隐患早排除,连日来,该部完成125处雨水算子的清掏工作,并对周边雨水管道内的枯枝败叶、塑料杂物等进行清运,疏通管道的同时保证排水畅通。防汛工作早部署,该部召开合约商防汛工作专项会议,及时传达防汛相关要求,总结往年应对汛期保障的经验,确保在特殊天气下能够有条不紊地开展防汛工作。

下一步,呼和浩特机场公共区管理部将把防范工作的各项措施进一步落到实处,密切关注天气变化,真抓实干做好防汛各项准备。

(李冀)

考生忘带准考证 交警驾车帮取回

乌兰讯 6月25日8时23分,两名考生忘带准考证,幸好有鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队棋盘井中队交警在考点随时待命,帮助考生取回准考证。

当日,该中队民警正在棋盘井第一中学考点附近执勤,两名考生急匆匆地跑来向民警求助,“交警叔叔,我忘带准考证了!”原来,该考生将准考证落在大巴车上了。经询问得知,大巴车在送完考生后已折返,民警驾驶警车搭载该考生去追大巴车,中队领导通过对讲机呼叫各路口为其疏导开辟绿色通道。

在各路口交警的协助下,警车沿着开启的绿色通道一路疾驰,连续穿过了6个红绿灯路口,最终用不到6分钟的时间,帮助该考生追上大巴车取回准考证,并顺利回到考场。

(刘贵云)

加强技能培训 提升警务能力



通辽讯 为全面提升乘警纪律作风、警务技能,进一步增强乘警在单警值乘中打击违法犯罪的能力,培养乘警在工作中主动服务旅客的理念,今年以来,通辽铁路公安处乘警支队定期组织全警开展警务技能培训。

培训着眼实际,突出案例教学,通过开展队列训练、徒手防卫与控制、警械使用等课程,推动全警从“被动练”转变为“主动练”,切实提升了全警警务工作能力和体能素质,为各项工作奠定了坚实基础。

(武文超)

强化使命担当 推进“治本攻坚”

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗道路交通安全委员会召开了2024年第二次全体会议暨道路交通安全治本攻坚三年行动推进会,道路交通安全委员会各成员单位分管领导,各苏木乡镇、街道办事处分管领导,交管大队领导班子成员参加了会议。

会议分析了全旗道路安全形势,并就2024年下半年各项重点工作进行了安排部署。会议要求,各成员单位要切实统一思想、提高站位,强化部门联动,高标准高质量完成防事故、保安全、保畅通各项任务;要继续坚持“人民至上、生命至上”的理念,强化协调配合,努力实现道路交通安全工作从“一元治理”向“多元治理”转型;要围绕道路交通安全治本攻坚三年行动,做好源头预防工作,推动各类风险隐患清仓见底,进一步提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(徐燕)

加强源头管理 规范停车秩序

鄂尔多斯讯 随着夏季游客的增多,停车场车辆剐蹭事故也随之增加,为有效破解这一难题,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队强化源头管理,规范车辆停放秩序,保障群众财产不受侵害。

该大队将交管安全管理的触角向辖区各停车场延伸,在宣传教育上发力,引导驾

驶人做文明市民,不断提升规范停车意识。此外,该大队还采取有效举措,压实停车场管理员职责,要求他们充分发挥疏导和引流作用,指导驾驶人规范停车,提示他们在停车场内缓慢行驶,有效提升了群众的安全文明意识,大大减少了剐蹭事故的发生。

(越小东)

提升路面管控力 精准施策防事故

鄂尔多斯讯 为预防和减少道路交通事故发生,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合辖区实际,精准施策,打好夏季事故预防减量控大“主动战”,全力保障辖区道路交通安全、畅通、有序。

精准研判部署,打好组织领导“主动战”。该大队每月定期召开工作推进会,动态调整工作任务,优化工作举措。认真研判辖区交通安全形势,不断提高路面管控力

度。精准路面管控,打好执法查处“主动战”。该大队采取“动态巡逻管控+固定执勤执法”相结合方式,强化路面见警率和管事率,严查各类重点违法行为。精准宣传教育,打好安全警示“主动战”。积极开展交通安全宣传“七进”活动,通过开展“面对面”交通安全宣讲,教育引导驾驶员增强交通安全意识。

(赵海燕 李梦雨)

心存侥幸酒驾 散步解酒被查

鄂尔多斯讯 前一天晚上喝了酒,一男子便抱着侥幸心理上了高速公路,期间,其将车辆停在应急车道内,下车散步解酒,不料,他的酒驾行为被高速交警逮个正着。

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队民警在辖区路段巡逻时,发现一辆小轿车停在应急车道内,有一名男子在高速路边散步。当民警上前询问时,该男子主动承认其前一天晚上喝了酒,想在路边走一走。民警对驾驶人呼气式酒精检测,结果显

示酒精含量为30mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。基于此,民警对其讲明了酒驾的严重危害性,并根据相关法律规定对驾驶人石某某给予罚款1000元、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。

(王美丽)



利用体育盛会契机 开展消防安全宣传

呼和浩特讯 日前,由自治区体育局、呼和浩特市消防救援支队等10余家单位共同举办的第十五届全区全民健身运动会草原越野跑活动在敕勒川草原开跑。活动设置了26公里和5公里两条路线,全市200余名消防救援人员与来自北京、河北、山西、陕西、内蒙古等地的2000余名“跑友”共赴盛会。

发令枪响后,由150名消防指战员组成的方阵步调一致、口号嘹亮,带队奔赴终点,成为了赛道上一道亮丽的风景线。在沿途设置的12个体能补给站里,24名消防文员志愿者热情服务、鼓劲助威,全力保障参赛选手的体能补给需求。

此次活动,呼和浩特市消防救援支队联合哈啰骑行,在活动现场设置了100余台助力车,保障参赛选手顺利返回起点。制作并送出“北疆蓝焰”logo运动衫、消防文创钥匙扣和哈啰骑行卡等奖品,寓教于乐的方式,提升消防宣传的效果,让更多群众在享受全民健身运动快乐的同时,了解消防安全知识,增强消防安全意识。

(郭林洲 石建龙)

聚焦高层建筑安全 开展灭火救援演练

包头讯 近日,包头市消防救援支队联合包头市师范学院,共同开展了高层建筑灭火救援疏散演练。

此次演练模拟学校三楼音乐厅起火,火势沿楼道窗户、外立墙面向上层蔓延,相继引发多层火灾,楼层与疏散楼梯间产生大量浓烟,有学生被困等灾情。

该支队接到119调度指挥中心命令后,调集辖区6个消防站、22台消防车、123余人迅速奔赴现场,开展灭火救援工作。同时,利用无人机开展不间断高空侦察,建立图像传输阵地;利用登高平台车进行高空救援;利用举高喷射消防车在楼外不间断压制火情。在各部门共同协作配合下,楼内外明暗“火”被完全“扑灭”,烟雾在楼内排烟机工作下逐渐散去,演练全过程历时30分钟,楼内师生均成功疏散至安全区域。

包头消防救援支队希望双方以此次演练为契机,进一步加强沟通协调,相互学习借鉴,将包头市城市消防安全的先进理念、管理模式和方法融入平安包头建设中来,推动消防治理模式向事前预防转型。

(陈霞)

深入销售点集中整治 严查电动车非法改装

乌海讯 为严格整治电动自行车非法改装等突出问题,日前,乌海市消防救援支队联合当地公安局、市场监管局及综合执法等部门,深入辖区电动自行车销售点、维修点,开展电动自行车联合整治行动,从源头上消除安全隐患。

检查过程中,检查组先后检查了多个电动自行车销售门店。每到一处,检查组重点对在售电动自行车是否存在非法改装、拼装,销售商的证照是否齐全,销售的产品是否有产品质量合格证、是否获得3C认证证书,场所内消防基础设施是否合规等情况进行了检查。要求各经营场所要严格按照国家标准售卖电动自行车,不得误导消费者加装、改装、拼装电动自行车和蓄电池,不加装影响电动自行车安全行驶的相关装置。同时,检查组还叮嘱销售人员在销售电动自行车时要提醒消费者严禁在室内停放电动自行车或充电,要规范使用电动自行车,定期自查养护,降低火灾风险。

此次检查,乌海市共成立联合检查组4个,出动检查人员37名,检查电动自行车及蓄电池销售门店18个,检查电动自行车及蓄电池维修门店3家。

(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:烈日高温,车内严禁放置打火机易燃易爆物品,确保消防安全。

